

## NAJAVA PROGRAMA DO 4. JULA 2019.

- Filmovi, Međunarodni festival dokumentarnog filma "Beldocs Eho", izložbe, tribina, manifestacija "Banatska"

UTORAK, 25. JUN

TRIBINA

U Maloj sali Kulturnog centra Zrenjanina u utorak, 25. juna biće održana tribina "Kako su srušeni NATO avioni tokom agresije na SRJ 1999.". Govori: Goran Aničić, potpukovnik u penziji. Tribina počinje u 19 časova.

UTORAK, 25. JUN

IZLOŽBA RADOVA I SLIKANJA ZA DECU I ODRASLE

- MALI SALON KULTURNOG CENTRA ZRENJANINA

U utorak, 25. juna u Malom salonu Kulturnog centra Zrenjanina biće otvorena izložba radova i slikanja za decu i odrasle koju vodi Bojana Pisodorov. Izložba se otvara u 19 časova. Izložba namenjena je deci osnovnoškolskog uzrasta, tinejdžerima i odraslima koji žele da savladaju osnovne elemente crtanja i slikanja.

Kako navode, u školi crtanja, želja im je da se kod polaznika probudi radoznalost i interesovanje za razvijanje likovnog izraza. Rad škole se odvija u nekoliko faza. Počinje izučavanjem crteža, ugljenom, olovkom, a u kasnijim fazama rada i suvim pastelom, uvođenjem boje kao likovnog elementa, upoznavanje sa tonskom skalom, slikanje temperom, akrilnim, akvarel i uljanim bojama. Na izložbi će biti predstavljeni radovi različitim slikarskim i crtačkim tehnikama, od suvog pastela koji je najzastupljeniji, pa do klasičnog akvarela, akvarel olovaka, tempera i akrila. Polaznici su tokom devet meseci upoznavali ove tehnike i za to vreme veoma napredovali. Najvažnija je želja za uvođenjem, upoznavanje novog, ljubav ka slici, bojama i stvaranjem lepog.

- Postavka je otvorena do 9. jula 2019.

CIKLUS NOVOG FRANCUSKOG FILMA

U OKVIRU Ciklusa novog francuskog filma u sredu, 26. i četvrtak, 27. juna prikazuje se film: "Broj jedan" (FRA, 2017, 110 min)

Program organizuje Kulturni centar u saradnji sa Francuskim institutom u Srbiji. Projekcije su u Maloj sali Kulturnog centra od 21 sat.

Ulaz je besplatan.

SREDA, 26. I ČETVRTAK, 27. JUN

Numéro une (FRA, 2017, 110 min) "Broj jedan"

Režija : Tonie Marshall Igraju : Emmanuelle Devos, Suzanne Clément, Richard Berry

Sinopsis:

Emanuel Blaž je briljantni inženjer, popela se na vrh svoje kompanije u izvršni odbor. Jednog dana, mreža uticajnih žena ponudila je da joj pomogne kako bi preuzela vođstvo kompanije CAC40. Emanuel bi bila prva žena na takvoj poziciji. Međutim u sferama u kojima još uvek dominiraju muškarci, gomilaju se kako profesionalne tako i intimne prepreke.

Osvajanje je uzbuđljivo, ali znači i rat.

<https://www.youtube.com/watch?v=0B9bqLFYPA4>

BELDOCS EHO U KULTURNOM CENTRU ZRENJANINA

FILMSKA TURNEJA

Turneja Beldocs festivala pod nazivom Beldocs eho dolazi u Kulturni centar Zrenjanina u julu 2019. U okviru ovogodišnje turneje međunarodnog festivala dokumentarnog filma u Maloj sali Kulturnog centra Zrenjanina, svake srede i četvrtka

zrenjaninsku publiku otkriva kvalitetan i atraktivan dokumentarni filmski program iz bogate međunarodne selekcije a publika ima mogućnost da prati recentnu produkciju dokumentarnog filma iz celog sveta.

U sredi, 3. i četvrtak, 4. jula na programu je film: "Dobro došli u Sodomu" / Welcome to Sodom, Florian Weigensamer, Christian Krattnes, Austrija, 2018, 90min  
<https://beldocs.rs/dobrodošli-u-sodomu/>

Filmovi se prikazuju od 21h.

U toku

#### IZLOŽBA SLIKA "APSOLUTNO STVARNO" MARINE MILEV

Izložba "Apsolutno stvarno" Marine Milev otvorena je u izložbenom salonu Kulturnog centra Zrenjanina do 4. jula. Navodi da njeni radovi imaju za cilj da prikazuju realnost in toto sa svojim vidljivim i nevidljivim bićima i kontradiktornostima. Autorka se pita da li postoji konsenzus oko toga šta je zapravo stvarno, a šta ne, šta je obojeno utiscima, vrednostima, otkrivanjima i najrazličitijom kombinacijom emocija. U svojim radovima, kroz likovnu formu, razmatra - šta je svet ideja, a šta njegova projekcija? Šta se nalazi iza ili ispred značenja reči i različitih konstrukcija?...

Na izložbi će biti izloženo između 30 i 50 slika. Autorka je rođena u Boru (1984.), završila je Višu školu likovnih i primenjene umetnosti u Beogradu 2003. a diplomirala na Akademiji likovnih umetnosti u Novom Sadu 2007. Do sada je izlagala u galerijskim prostorima u Beogradu, Boru, Novom Sadu, Zlatiboru, Užicu, Zvorniku, Somboru, Ljubljani i Cirihu. Bavi se slikarstvom, ilustracijom i grafičkim dizajnom. Imala je oko trinaest samostalnih izložbi. Bavi se slikarstvom, ilustracijom i grafičkim dizajnom. Imala je oko osam samostalnih izložbi.

#### MANIFESTACIJA

"BANATSKA BAJKA" 2019.

OD 10. JUNA DO 18. AVGUSTA

Od 10. juna do 18. avgusta biće održana, treća, manifestacija "Banatska bajka". Ove godine, manifestacija proširuje programski i organizacioni okvir na taj način što će se predviđeni programi pored prostora Gradske bašte odvijati još na jednom gradskoj lokaciji i u sedam okolnih naseljenih mesta. Program u Gradskoj bašti realizovaće se tokom cele nedelje. Ponedeljkom će se organizovati "muzički i filmske večeri". Utorak je predviđen za program pod nazivom: "Vinograd uz muzički program, Sredom se organizuju "multimedijalne večeri u kojima će učestvovati književnici, glumci, KUD, bendovi a predstavljaće se zanatlije i udruženja. Četvrtak je rezervisan za dečje programe i filmske projekcije pred publiku otkriva nastup tamburaških ansambala a subotom će se organizovati evergrin i zabavne muzičke večeri. Nedelja je dan za predstavljanje sporta i zdravih stilova života pod nazivom: "Aktivni Zrenjanin". Svi programi su besplatni osim dečjeg programa koji počinje u 18 časova, programi se organizuju se od 20 do 22h. U okviru druge celine programskih aktivnosti - "Banatske bajke" predviđeno je učestvovanje u seoskim manifestacijama sa ciljem da se građanima približi svojim znamenitostima a međutim prirede prigodan, promotivni, program u saradnji sa "Banatskom bajkom" u okviru postojećih ili novih manifestacija. Zabavne večeri, u skladu sa interesovanjima jednog dela publike, u okviru trećeg segmenta "Banatske bajke" svakog utorka, petka i subote od 22h u toku trajanja manifestacije organizovaće se tzv. Aftersvečeri na obali Begeja (lokacija- Muzej piva i Gradska pivnica).

Organizatori manifestacije:

- Kulturni centar Zrenjanina, Turistička organizacija Grada Zrenjanina i IP Media023.

Pokrovitelj manifestacije:

- Grad Zrenjanina

PONEDELJAK, 24. JUN

"FILMSKO VEČE UZ MUZIKU

- Nastup Milica Dusković, vokalna solistkinja " 20h

Film: "Hotel Mumbai" " 21h

Film: Hotel Mumbai

Godina: 2018.

Početak prikazivanja filma: 21.02.2019. (Holandija)

Žanr: krimi drama, istorijski

Dužina trajanja filma: 125 min

Glumci: Dev Patel, Armie Hammer, Jason Isaacs, Nazanin Boniadi, Natasha Liu Bordizzo, Angus McLaren, Anupam Kher, Tilda Cobham-Hervey, Zenia Starr  
 Režija: Anthony Maras  
 Distributer: Dexin film

Festivali: Toronto International Film Festival 2018

Trejler: <https://youtu.be/njKTLVWCNFY>  
 IMDB link: <https://www.imdb.com/title/tt5461944/>

Sinopsis: Hotel Mumbai govori o zapanjujućoj istinitoj priči o žrtvama i preživelim razornih napada na Mumbai 2008. godine. Priča koja se bez straha bavi definisanjem globalnih problema našeg vremena. Priča o običnim ljudima. Pravim ljudima. Ljudima svih rasa, svih boja, svih veroispovesti, povezanih zajedno u napornoj borbi za opstanak. Priča koja slavi najviše ideale čovečanstva - saosećanje, hrabrost, otpornost i nepokolebljiva želja za životom.

UTORAK, 25. JUN u GRADSKA BAŠTA  
 - VINSKO VEČERJE u 20h  
 Predstavljanje Vinarije Dragi  
 Muzička pratnja događaja - Duo Joca i Brana.

SREDA, 26. JUN u GRADSKA BAŠTA  
 Klub knjige "Duško Trifunović" Kikinda, KUD "Pionir" Zrenjanin u 20h

ČETVRTAK, 27. JUN u GRADSKA BAŠTA  
 Dječji program od 18h

- Sovice mudrice (radionice) - 17h;

- Program Dječjeg odeljenja Gradske narodne biblioteke "Arko Zrenjanin" održaće prvi "Letnji čitanjac sa bibliotekarima". Bibliotekarka Tanja Vujin čitaće sa decom priče koje se bave temama koje su njima bliske. Čitaće i razgovarati o ljubavi, prijateljstvu, podršci na radionici koja nosi naziv "Ko hoće nosoroga za džabaku". u 18h

- Predstava za decu: "Žak i avci" koja je urađena po tekstu Tode Nikoletić, u režiji Bojana Miloradovića a u izvedbi teatra iz Jagodina u 19h

Film: "Deda Mraz i kompanija" u 21h

Originalni naslov: Santa & Cie

Početak prikazivanja filma: 7. decembar

Dužina trajanja filma: 95 min

Država/Godina: Francuska/2017

Žanr: porodična komedija

Glumci: Alain Chabat, Golshifteh Farahani, Audrey Tautou, Pio Marmai, Grégoire Ludig

Sinhronizacija: Nikola Kojo, Jelena Tomašević, Bojan Perić

Režiser: Alain Chabat

Distributer: Dexin film

Trejler: <https://youtu.be/sj0tTaTruRc>

Nova godina samo što nije, a na Severnom polu zavladao je epidemija gripa. Deda Mraz je u velikom problemu, jer je svih 92.000 vilenjaka dobilo opasnu kijavicu koja ih je prikovala za krevet. Ko će mu sada pomoći da napravi igračke za decu širom sveta? Dobri deka nema dilemu, mora otići na Zemlju u potragu za Gumićima sa vitaminom C koji će pomoći njegovim drugarima da ozdrave kako bi spasli duh Božića i Nove godine.

Film "Deda Mraz i kompanija" je najčvršćekvanija ovogodišnja porodična komedija koju potpisuje reditelj popularnog ostvarenja "Aksteriks i Obeliks: Misija Kleopatra", Alen Aba. Da je režisore velikom projektu slavnog reditelja, scenariste i glumca Alena Aba govori podatak da je filmska kompanija Gaumont uložila čak 28 miliona evra u njegov peti igrani film. Osim izvanredne glumačke ekipe sazdane od najpopularnijih francuskih filmskih imena, među kojima su Odri Tatu i Pio Marmaj, nova porodična komedija o Deda Mrazu biće začinjena vizuelnim efektima kakve smo viđali u holivudskim blokbasterima. Upravo je Brajan Džons, vlemajstor vizuelnih efekata ("Betmen" i "Pirati sa Kariba: Tajna Hari Poter i Vatreni pehar", "Prometej...") zadužen da od filma "Deda Mraz i kompanija" napravi novogodišnji artiljeriju koja će usrećiti mališane širom sveta.

PETAK, 28. JUN u GRADSKA BAŠTA  
 - Melenački tamburaši "Džak" i drugari u 20h

SUBOTA, 29. JUN u GRADSKA BAŠTA

- "Bid Bend" " Gagi i prijatelji " 20h

NEDELJA, 30. JUN

- "Kojarka" klub "Proleter" Zrenjanin " 20h

After večeri "Banatske bajke" organizuje se utorkom, petkom i subotom na prevlaci kod Muzeja piva i Gradske pivnice od 22h "

- U slučaju lošeg vremena, kiše, vremenskih nepogoda i nepredviđenih vremenskih okolnosti, program će se po dogovoru i potrebi organizovati u zatvorenom prostoru, u prostoru Barokne sale Gradske kuće ili u Kulturnom centru Zrenjanina.

Organizator zadržava pravo izmene programa.

Detaljne informacije o programima manifestacije možete pronaći na stranici "Banatska bajka - leto u gradskoj bašti ":  
<https://www.facebook.com/Banatska-Bajka-Leto-U-Gradskoj-Ba%C5%A1ti-1341842445907622/>

Dobro došli!

Organizator zadržava pravo izmene programa.

Pratite nas i putem FB stranica, kao i preko našeg youtube kanala

Prijatelji Kulturnog centra Zrenjanina

Trgovinski lanac PerSu